

化解矛盾纠纷 消除风险隐患 沙坡头公安着力提升群众幸福感安全感

本报讯 今年以来,中卫市沙坡头区公安分局积极践行“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”的新时代“枫桥经验”,坚守为民初心,站稳人民立场,厚植服务情怀,为群众办好“关键小事”,化解矛盾纠纷,消除风险隐患,提升群众获得感、幸福感、安全感。

“经过民警的调解,我心里的疙瘩解开了,你的医药费我负责,我们以后还是好邻居。”日前,王某和张某互相道歉,握手言和。

12月11日,王某驾车经过张某家门口时与张某的车辆发生刮擦,二人发生争执并动手,随后报警。为防止矛盾

进一步升级,民警联合村干部采取“背靠背”方式,分别做双方的思想工作。“作为邻居,平时抬头不见低头见,还是要以和为贵。”民警和村干部动之以情、晓之以理,引导双方换位思考。经过一个多小时的调解,双方达成一致。

“你的这张表上,收购的废旧物品没有实名登记。”近日,沙坡头区公安分局民警对废品收购站登记表和收购物品进行详细检查,查看是否存在违规收购电缆、电线等物品。民警向废品收购站负责人宣传法律知识,对存在的安全隐患,当场要求其进行整改。

12月9日,镇罗派出所社区民警

辅警在镇西村实地走访发现辖区部分行业场所存在用火安全隐患,群众防火意识淡薄,及时向所领导汇报。该所高度重视,结合辖区近期发生的着火警情,组织社区民警辅警深入加油站、废品收购站等地,开展消防检查。

文昌派出所创业城警务室依托“三色预警”管理办法,对辖区行业场所进行分级预警管理,同时加大行业场所安全检查管理力度,对2家不如实登记的旅馆进行处罚,并扣除相应分值,对其进行红色预警。紧盯辖区治安管理实际,多措并举强化社会面

管控,常抓安全检查、巡逻防控、精准宣传,全方位筑牢安全防线。社区民警辅警在日常走访、工作开展过程中,注意发现矛盾纠纷线索,与社区工作人员、物业单位、治安积极分子等实时对接联动,妥善化解矛盾纠纷,防患于未然。

根据年终岁末案件发案规律,沙坡头警方加大夜间巡逻警力投入,切实提高警率、管事率。充分利用社会资源,发动网格员、物业保安、志愿者等群众力量参与,进一步拓展群防群治网络,提高整体防控能力,确保社会治安大局持续平稳。

中宁县公安局

本报讯 (通讯员 曹爱国 杜玲) 近日,中宁县公安局得到线索:有一盗猎团伙在中宁县境内活动,专门狩猎国家二级保护动物鹅喉羚。

获悉线索后,该局抽调刑侦大队、城关派出所、森林派出所精干警力,成立抓捕小组,进行缜密侦查。因该盗猎团伙反侦查能力极强,常在夜晚进山,盗猎时间、地点均不确定,加之山路复杂难行,且该团伙使用猎犬跟车

打掉一盗猎鹅喉羚团伙

捕猎、示警,给抓捕工作带来很大困难。抓捕小组多次夜间进山秘密侦查摸排,最终于12月25日凌晨4时许在中宁县余丁乡后山沙蒿梁将该团伙一举抓获,当场抓获犯罪嫌疑人3名,查获猎杀的鹅喉羚4只、皮卡车1辆、照明灯具2套、猎犬3条。民警连夜突

审,在大量证据面前,犯罪嫌疑人如实供述了盗猎鹅喉羚的犯罪事实,目前案件正在进一步侦办中。

近年来,中宁县公安局充分发挥

公安职能作用,全面推行森林警长制,建立健全自然资源保护长效机制,坚持抓源头、抓重点、抓防范、抓

治理,使中宁县生态环境持续向好,鹅喉羚种群数量迅速增长,时常能近距离看到体态优雅的鹅喉羚奔跑在荒漠戈壁。非法分子的非法狩猎,严重损害了区域的生态平衡,中宁公安重拳出击,将不法分子绳之以法,用实际行动筑起保护野生动物的“安全网”。

严打电诈犯罪守护群众钱袋子

嫌疑人刘某等人对其为获取非法利益,将名下银行卡出售给他人用于收取、转移诈骗资金的违法行为供认不讳。目前,民警已为受害群众挽回损失26万余元,案件正在进一步深挖办理中。

“百日行动”开展以来,中宁县公安局共破获电诈案件50起,抓获犯

罪嫌疑人24人,止付涉案资金1117万元,冻结105万元,为群众挽回经济损失40余万元。打掉以顾某某为首的养老诈骗团伙,追回老人养老金6.4万元,受到群众好评。2022年,中宁县刑事、治安警情同比分别下降17.6%、21.1%,刑事案件、电诈案件、盗窃案件同比分别下降9.8%、36.4%、2%,人民群众安全感、幸福感、获得感进一步提升。

新时代平安中卫法治中卫

系列报道

栏目稿件采写 本报记者 翟迎春

海原县法院工作报告获全票通过

本报讯 (通讯员 王东旭) 12月22日,海原县第十八届人民代表大会第二次会议胜利闭幕,海原县法院工作报告获全票通过。经过大会无记名投票选举,徐青山当选为海原县法院院长。

2022年,海原县法院围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的目标,坚持服务大局、司法为民、公正司法,忠实履行宪法法律赋予的职责,为全县社会稳定和经济高质量发展提供了有力司法服务和保障。全年共受理各类案件6912件,审(执)结6281件,法官人均结案274件。

报告从坚定政治方向,筑牢政治忠诚,毫不动摇坚持和加强党的全面领导;主动融入大局,服务中心工作,全力以赴服务和保障经济社会高质量发展;守护法律天平,履行审判职能,全心全意维护和促进社会公平正义;厚植人民情怀,强化诉讼服务,不遗余力落实和完善司法为民举措;坚持守正创新,激发内生活力,行稳致远开展

和推进全面司法改革;提高履职能力,狠抓作风建设,锲而不舍锻造和淬炼可靠法院铁军;主动开门纳谏,自觉接受监督,持之以恒加强和改进法院工作等七个方面,全面系统回顾和总结了海原县法院2022年工作情况和取得的成绩;从坚持更高站位,进一步强化政治建设;坚持更高质量,进一步提升服务水平;坚持更实举措,进一步强化司法为民;坚持更大力度,进一步深化司法改革;坚持更严要求,进一步锻造过硬队伍等五个方面对2023年工作进行了谋划和安排。

代表们认为,海原县法院工作报告主题鲜明、内容丰富、数据详实、重点突出,全面客观展现了2022年海原县法院在优化营商环境、助推县域治理、加强队伍建设等工作中取得的成绩和亮点,充分体现了忠实履职尽责、主动服务大局、践行司法为民的责任担当。同时,代表们就进一步深化一站式建设、提高干警司法能力等方面提出宝贵的意见建议。

国网中卫供电公司为“东数西算”注入新动能

本报讯 (通讯员 王东旭) “你好,由于午间新能源出力较大,现我们对110千伏金梁变10千伏母线电压进行调整,请你们关注电压变化,我们将根据你们的需要及时调整电压。”日前,国网中卫供电公司调控中心值班员电话咨询调整云计算用户上级电源电压。

2022年3月,“东数西算”工程正式启动。为确保“东数西算”工程顺利实施,国网中卫供电公司密切配合政府部门,主动履行职责,发挥行业优势,积极支持地方经济发展与转型,开



连日来,国网中卫供电公司党员服务队深入沙坡头区蔬菜大棚查看用电线路,更换损坏配电设施,确保菜农用电安全。

本报通讯员 王东旭 摄

法报要闻

首席编辑 孙滨 版式设计 朱玉华 徐可 校对 孙滨

宁夏女科技工作者协会成立

本报讯 (记者 马妮娜) 12月28日,自治区妇联召开宁夏女科技工作者协会成立大会暨第一次会员大会,全区300余名女科技工作者通过线上+线下形式参会。

会议听取协会筹备情况报告,审议

通过协会章程、选举办法等,选举产生第一届理事会和监事会。随后召开的协会第一届理事会、监事会上,选举产生宁夏女科技工作者协会负责人。

宁夏女科技工作者协会共征集首批

会员265名个人、32家单位,主要来自区

内科研院所、高校、医疗机构及高新技术企业,分为农业技术、工程技术、医疗卫生技术、自然科学教学和综合学科五类,广泛分布于我区“六新六特六优”产业,实现5个地级市全覆盖。宁夏女科技工作者协会的成立,是团结引领服务我区

广大女科技工作者的有效载体,也是妇联有效发挥桥梁纽带作用的重要举措。全区广大女科技工作者将继续聚焦创新驱动发展战略,从科研攻关、成果转化,到脱贫攻坚、乡村振兴、科学普及等方面,展现“巾帼不让须眉”的风采。

石嘴山消防一项发明获国家专利

市,其石油化工、精细化工作具有点多面广、危险性大、专业性要求高的特点。这些化工企业均使用大型阀门,大型阀门断电后旋转速度仍然高达几万次,一旦发生火灾,需要消防救援人员及时快速关闭阀门,给消防员带来难以预料的危险。

为解决这一问题,郭家辉与当地化工企业专家探讨设计细节,对各种类型的阀门进行研究,经过成百上千次的测试,最终研发出符合消防救援实际的快

速关阀装置。该装置不仅可以折叠运输,还可以进行快速定位组装,解决了消防员长时间持续手持作业、长时间深入危险区域的风险等问题,大大提高了消防救援工作效率。

石嘴山消防一项发明获国家专利

门,给消防员带来难以预料的危险。

为解决这一问题,郭家辉与当地化工企业专家探讨设计细节,对各种类型的阀门进行研究,经过成百上千次的测试,最终研发出符合消防救援实际的快

速关阀装置。该装置不仅可以折叠运输,还可以进行快速定位组装,解决了消防员长时间持续手持作业、长时间深入危险区域的风险等问题,大大提高了消防救援工作效率。

石嘴山市作为我区重要的工业城

市,其石油化工、精细化工作具有点多面广、危险性大、专业性要求高的特点。这些化工企业均使用大型阀门,大型阀门断电后旋转速度仍然高达几万次,一旦发生火灾,需要消防救援人员及时快速关闭阀门,给消防员带来难以预料的危险。

为解决这一问题,郭家辉与当地化工企业专家探讨设计细节,对各种类型的阀门进行研究,经过成百上千次的测试,最终研发出符合消防救援实际的快

速关阀装置。该装置不仅可以折叠运输,还可以进行快速定位组装,解决了消防员长时间持续手持作业、长时间深入危险区域的风险等问题,大大提高了消防救援工作效率。

石嘴山市作为我区重要的工业城

市,其石油化工、精细化工作具有点多面